

我省高招本科二批征集志愿

填报时间为8月2日8:00至8月3日18:00

□记者 傅纪元

本报讯 市招办8月1日发布消息,我省普通高招本科二批录取工作7月30日正式开始。在本科二批正式投档前,为尽量多录考生、最大限度提

高校生源满足率和考生志愿匹配率,省招办于7月28日至29日先后进行两轮模拟投档。

本科二批是本科层次招生院校数和招生规模最大的一个批次。我市两所本科院校在本

批次的平行投档分数线分别是:河南城建学院:文科523分,理科448分、中外合作办学456分。平顶山学院:文科521分、医护类519分,理科472分、医护类478分、中外合作办学(较高收费)440分、中外合作办学

452分、软件类466分(今年我省高招本科二批录取控制分数线是文科466分、理科400分)。

根据安排,本批平行志愿一次性投档录取后,未录满的计划将向社会公布征集志愿,征集志愿填报时间为8月2日

8:00至8月3日18:00。省招办将通过河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网公布征集志愿信息。届时,未被投档且符合成绩等条件要求的考生,可通过河南省招生办公室网站选报本科二批征集志愿。



多年未见的战友喜相逢

幸福街社区举行退伍军人座谈会

□记者 牛超 文/图

本报讯 7月30日下午,新华区矿工路街道幸福街社区举行了“退伍不褪色, 退役不退志”退伍军人座谈会,邀请辖区20位退伍老兵齐聚一堂,共庆八一建军节。

座谈会下午3点半开始,20位退伍老兵围坐在一起重温军人誓词,然后畅所欲言。今年66岁的许振卿向大家展示了他的三等功勋章(上图),他说:“退役军人应该继续发扬优良传统,在生活中做好表率,为建设社区献一分力。”

77岁的白文清1965年当兵,1985年转业到医院上班,直到退休。他回忆了1975年参加逐平抗洪的经历。“你不是在炮二师当兵? 汽车连?”当白文清讲完自己的当兵经历后,与他相隔两个座的郭用喜盯着他问。

“你好面熟,是……”白文清迟疑地说。“我叫郭用喜,和你一个师。咱们以前在部队见过,忘了吗? 当时你在团部,我在师部,1975年我也参加了逐平抗洪……”郭用喜说,1978年,他转业到矿务局上班。

“想起来了,你现在住哪

儿……”战友相见分外亲热。白文清拉着郭用喜的手,喜不自禁,两人互留了联系方式,表示一定要常联系,常走动。“没想到我们居然在一个社区住,太意外了。”白文清说。

王斗云今年77岁,1963年在原济南军区某部服役,其间因公受伤,被评定为六级残疾。1977年他转业到平顶山。多年来,他先后资助多位贫困学生上学。

座谈会上,退伍老兵纷纷表示,脱下军装换上便装,仍会坚定理想信念,带领群众共建和谐社区,为社区的建设作出贡献。

沿着红二十五军足迹前行 叶县举行“重走长征路”活动

□记者 尹家祥

本报讯 “革命军人个个要牢记,三大纪律八项注意……”一路伴随着豪迈激昂的歌声,叶县迎八一暨“重走长征路永远跟党走”党史学习教育活动7月31日在常村镇中马村举行。

当天下午,叶县县委宣传部30多名工作人员从中马村出发,迈着铿锵的步伐重走红二十五军长征路,参观了红军埋锅造饭遗址、强渡澧河上马寨战斗遗址,追寻红二十五军的红色足迹。

“那年我三四岁,红军战士在俺家做饭,临走要留下三块银圆,俺家人不收,最后他们留下了四五斤面团,真不愧是老百姓的队伍啊。”90岁的老党员杨金亮是上马村村民,不久前获颁“光荣在党五十年”纪念章,回忆红军当年经过村子的场景,他心潮澎湃。

鏖战方城县独树镇之后,红二十五军1934年11月28日抵达孤石滩,通过澧河时,敌军闻讯赶来,占领了澧河西岸的部分高地,从两

面夹击红军,企图封锁渡口。副军长徐海东下令强渡澧河,击退敌军的进攻,攻占高地,控制入山要道。与此同时,政委吴焕先命令三营九连连长韩先楚带领战士抢占上马村以西山上的围寨,掩护全军渡河。韩先楚带领战士们冲上寨子,打得敌人狼狈逃窜,红军顺利渡过澧河,经过方城县拐河镇进入鲁山县。

“我从重走长征路的过程中体会到了红军的吃苦精神,今天的美好生活来之不易。”参加活动的90后小伙子范旭东说。

在强渡澧河上马寨战斗遗址纪念碑前,面对鲜艳的党旗,大家紧握右拳、高举手臂,庄严重温入党誓词。

据介绍,为庆祝建党百年,喜迎八一建军节,中共叶县县委党史学习教育领导小组办公室组织开展了此次活动。通过重走长征路、聆听红军故事、齐唱革命歌曲、重温入党誓词等,参与活动的人员体验了红军艰苦卓绝的长征历程,缅怀革命先辈的丰功伟绩。

帮助灾区小朋友渡难关 鹰城 10 个萌娃义卖玩具书籍献爱心

□记者 吕占伟 文/图

本报讯 爱心不论年龄,童心点亮公益。7月31日傍晚,在市工人文化宫职工文化活动现场,10名小朋友支起摊位,义卖玩具和书籍等,希望用自己的微薄之力帮助此次河南水灾受灾区域的儿童渡过难关。

当晚7时许,10名小朋友的摊位一字排开,“小老板”们各自卖力地推介自己摊位上的物品(右图),属于重点推荐的物品前面都摆着醒目的价码牌。

“这是个会跳舞的机器人,卖5元!”当晚7时许,新华

区体育路小学二年级学生王梓旭不停地抹着汗水,向一位询价的家长介绍商品。

市韦伦双语学校一年级男生陈祎赫的摊位上有儿童绘本、玩具小汽车和乐高玩具。半个小时不到,他的“货品”就被抢购一空,成为第一个收摊的。

新华区体育路小学二年级学生张益铭的摊位上有绘本、小折扇、玩具、彩纸等,卖力投入的叫卖以及“买一件商品送三根荧光棒”的销售策略使他成为“小老板”中的“人气王”。

8岁的高瑞哈摊位上的玩具布偶等物品吸引了几名

小女生前来购买。母亲谢晓敏说,“得知这是慈善公益活动后,孩子很激动,热情很高”。

王梓旭说,他从电视上看到前段时间降暴雨,我省郑州、新乡、鹤壁等地遭受水灾,就牵挂起灾区的小朋友。同爸爸妈妈商量之后,他发动身边的同学和朋友,采用义卖自己的玩具、课外书籍的方式为灾区小朋友献爱心。此举得到了更多家庭的响应,最终10名小朋友确定参与活动。

8月1日上午,从10名孩子的家长群里传来消息,本次义卖活动所得加上部分爱心家



长的个人捐款,共募集款项1366.66元,目前已全部汇入省

慈善总会“防汛抗洪驰援河南”账户。